

山西王家岭矿难遇难人数上升至9人

29名被困工人精确位置确定

山西王家岭煤矿透水事故救援行动昨日进入第11天,截至目前,已有115人安全升井,遇难人数上升至9人。最后29名被困工人的精确位置已经确定,截至记者发稿时,救援行动仍在继续。



传递生命信号的获救工人目前恢复情况良好

被困位置比主巷道低 估计其中全是水

记者4月7日上午11时许从现场指挥部协调会上获悉,根据连续两天的搜救情况,当时最后31名被困工人所处位置已经基本确定,分别是27队的14人被困在回风巷、中队的16人被困在带式运送机巷、红旗队的1人被困在中央回风巷。虽然位置确定,但情势不容乐观——这些小巷道的位置比主巷道要低很多,估计里面全是水。而截稿前遇难人数上升至9人,还有29名矿工被困。

7日上午,“3·28”透水事故新闻发言人刘德政表示,目前井下救援最关键、最重要的仍然是排水。井下目前有两个区域正加紧排水,其中一个就是发生事故的透水点。

而排水面临的困难是,最后几个搜救区域巷道的空间小,排水救援设备展不开,只能用少量有效设备;透水事故点区域排水量很大,还有大量的水从老窑区流入。截至当日上午,已排出井下积水21万立方米——而最初预估积水为13万-14万立方米;井下空气也较复杂,通过透水点从

老窑区流通到井下的气体不明确,瓦斯含量高。

家属希望尽快公布获救者名单

截至目前,山西王家岭煤矿透水事故获救的115名工人,除了少数一些家属接到获救者打来的电话外,大多数家属并不了解他们的亲人已经获救,还是继续被困在井下的29人之一,或是不幸属于已遇难的9人之中。

此前,被困者的亲属被有关方面接到事发地乡宁县附近的河津、侯马等地的一些宾馆,专人负责接待。但当他们得知百余人已安全被救出,向有关方面询问名单时,始终未得到回应。

这些亲属在事发之初陷入无助、焦灼的情绪中,救援中途又因为一度排水缓慢,与现场警方发生多起冲突,但在大多数人员被救后,仍然无法得知被困者是死是活

还是依旧被困,令人不解。

昨日上午,央视主播赵普在其新浪微博上发言称:“真令人百思不得其解,为什么还不公布获救矿工的名单呢?不能确认井下的亲人是否获救,对焦急万分的家属来说该是多么大的折磨!数天前张德江副总理就要求尽快公布获救者名单,但迄今为止,我们仍无从知晓哪些被困矿工获救。”

此前的4月3日,依照张德江的要求,在一次新闻发布会上,中煤一建公司工会主席栗辉快速宣读了153名被困者的姓名,但未向现场媒体记者提供名单。至今,除了第一批被救出的9名工人之外,鲜有媒体报道其他人员的姓名。

现在,大多数家属都处在一种期盼奇迹与忐忑焦灼的矛盾煎熬状态,他们最希望的就是公布这115名获救人员的名单。

据《华商报》

获救前两天 为何没传生命信号

工人停止敲击钻杆是怕引爆瓦斯,也是保存体力

被困矿工如何在数百米深的井下顽强存活?是什么使他们能够坚强面对来自精神和身体的双重煎熬,突破“没有食物只能生存7天”的“生命法则”?

奇迹的见证者、奋战在抢险第一线的救援人员,向记者讲述了井下求生和施救的感人细节。

把矿车当“诺亚方舟”

第一时间发现首批9名被困工人并救援的潞安救护大队中队长王凯,回忆了4日深夜令人难忘的一幕:

“4日晚10时20分左右,我们的一名救护队员看见巷道前方有灯光一闪,随后他也晃动了手里的矿灯,结果这边一晃,那边也跟着晃,‘暗号’对上了!这名队员一下子兴奋了:‘前面有生还者!’”

“当时,两辆矿车漂在水面上,9名被困人员分成两拨蹲在矿车里。因为水面离巷道顶板只有三四十厘米,空间狭小,被困人员只能蹲在里面,露出一个安全帽和一双眼睛。”

王凯说,听被救工人讲,这几天他们一直蹲在两辆狭小的矿车里,等待救援。两辆矿车成了他们逃生的“诺亚方舟”。

与首批被救矿工的“诺亚方舟”不同,13小时后获救的106名矿工,在井下打通了一个废弃巷道的密闭,造出了临时的“避险

所”,等待地面救援。因为那里地势较高,水淹不着。正是在那个“避险所”里,106名矿工躲过了这场大水的侵袭,为生命奇迹的创造提供了有利条件。

传信息 敲钻杆回应井上

4月2日,救援人员在地面打通了2号钻孔,打开了一条通往井下的生命通道、信息通道。

“钻孔打通的位置,与第二批获救的106名被困人员的‘避险所’有一段距离,但他们还是发现了钻杆。”救护队员孟全福说,被困人员因此大受鼓舞,立刻敲响钻杆回应井上,向救援人员传出生命的信息。

这让地面的救援人员欣喜万分。随即,营养液投送下去,通讯设备投送下去。然而,从4月3日开始,地面再也没有收到井下的回应。这,一度让地面救援人员很是担忧。

孟全福介绍说,他们下去救人的时候,有工人解释说,开始敲钻杆是急于把信号传给地面,后来没有回应是因为不敢继续敲,井下瓦斯高,怕敲出火花引起爆炸。另外,井下氧气也不足,工人们不敢动弹太多,只能长时间静坐着,保持体力。

据救护队员讲,被困两三天后,一些年轻工人精神接近崩溃,老工人就鼓励安慰他们,甚至还编出了“3名矿工被困井底25天得救”的故事。

据新华社电



加拿大投资移民、北美留学大型讲座

主办:南京英达出国咨询公司

4月17日 14:00
南京金陵饭店扬子厅



主讲嘉宾:

前加拿大魁省、联邦移民官
资深移民事务专家 Mr. Jean
海归资深留学专家 Mr. Ernest Cai
海归资深移民专家 Ms. Judy Chao

主讲内容

- ★加拿大投资移民大幅涨价即成事实,移民官权威讲解目前移民申请状况、配额以及加拿大最新移民趋势,设计个性化申请方案,高管、企业主抓紧最后时机!
- ★加拿大投资移民成功要诀分享
- ★海归留学专家详解美加名校申请要诀,与校代面对面咨询,了解最新学校信息。

参展院校

- 美国加州大学洛杉矶分校预科(全美综合排名第24位)
- 美国东北大学(全美综合排名第80位)
- 美国麻省大学(全美综合排名第102位)
- 美国犹他大学(全美综合排名第126位)
- 美国加州公立社区学院联盟(2+2方式,入读美国顶尖大学)
- 圣庇护十世高中(美国新墨西哥州教会排名第一私立高中)
- 瑞吉思高中(美国优秀教会中学,科罗拉多州顶尖综合高中)
- 加拿大英属哥伦比亚大学预科(加拿大医博类排名第4位,世界排名第40位)
- 加拿大毕素大学(专升本,2年修完本科学位)
- 加拿大凯波布兰顿大学(带薪实习项目,加拿大唯一三年制酒店管理本科)

同时办理 美国、新加坡、欧洲投资移民;加拿大、澳大利亚技术移民

咨询电话:025-86816058 13382098095 13951945094 公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com 现场签约,赠送3000元大礼!



新通国际
Shinway International
提升中国学子全球竞争力

4月11日(周日)14:00-18:00

南京侨鸿皇冠大酒店9楼(金鹰购物中心)

咨询热线:025-84671466

教外综资认字[2000]38号

2010“赢在美国”名校招生巡展·春季

★高三生无语言成绩入读美国名校 - 高考留学两不误,现在申请,秋季入学 ★2011秋季美国本科ED计划和硕士飞跃计划 - 现在申请,圣诞节前拿Offer

③大鼎级讲座如虎添翼

入读美国顶级名校7大“王牌准则”

杨瑞瑞:多年美国名校申请经验,擅长美国TOP50大学申请。09年学生签证成功率100%,从业至今帮助数百位学子成功赴美。

零费用留美 - 全额奖学金申请攻略

刘琳:美国顶级名校申请专家,擅长为各类学生量身定制留学方案,85%奖学金申请成功率,100%签证通过率。

迈向“名校”成功之路

Dr. Grandy:美国著名教育专家,高等教育管理博士,从事教育行业30年,深谙美国教育制度,帮助数千学子成功赴美。

全美20所名校风云聚会

- 耶鲁西德大学(全美综合41位)
- 加州大学欧文分校(全美综合46位)
- 迈阿密大学牛津分校(全美综合77位)
- 东北大学(全美综合80位,免语言入学灵活)
- 爱荷华州立大学(全美综合88位)
- 犹他大学(全美综合126位,免托福入学灵活)
- 山德及迪安萨学院(直读加州大学伯克利分校)
- 集萨斯州立大学(建筑、工程著称,奖学金,免语言)
- 辛辛那提大学(室内设计全美第3,工业设计全美第6)
- 佩尔威尔士大学(\$6000奖学金,酒店管理全美第2)
- 波尔州立大学(全管专业全美第10,心理学第11)
- 南佛罗里达大学(会计专业全美第5,房产专业第7)
- 伯克利学院(高额奖学金,96%高就业率)

精彩活动热荐·现在申请9月入学

4月13日 英国华威大学现场招生会

2010世界大学排名第57,英国Times排名第5,拥有最新学术研究成果,毕业生申请专业范围超TOP10,大学招生社官Sherry现场面对面答疑,招生对象:高二以上学生。

4月15日 澳洲阿德莱德大学招生会

2010世界大学排名第52,大学招生社官Elize现场面对面答疑,热门专业:工商管理、国际商务、环境和社会科学等,招生对象:高二以上学生均可。

4月17日 法国13所高等商学院联合招生会

管理专业全球领先,多语言培训,带薪实习,就业广阔,1年专升本,18个月双证,就业率100%,招生对象:大专本科学历。

4月22日 澳洲国立大学现场招生会

2010世界大学排名第17,大学招生社官Roban现场面对面答疑,招生对象:高二高三,本科以上在读或毕业生,不教专业,有机会获得奖学金。

公司地址:南京市新世纪广场29楼(太平南路1号)

www.igo.cn 委留学上igo